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Позитивный информационный повод в рамках реализации проекта «Разговоры о важном» в МБОУ «СОШ с.Дачу-Борзой»
      В рамках реализации проекта «Разговоры о важном» в МБОУ «СОШ с.Дачу-Борзой» 26 сентября классный руководитель 8 класса  Закраилова Малика Наурдиевна провела очередное внеурочное занятие «Разговоры о важном» на тему: «Обычаи и традиции моего народа: как прошлое соединяется с настоящим?». Занятие приурочено к замечательной дате 1 октября - Международному дню пожилого человека.
     Мероприятие проводилось в целях формирования традиционных семейных ценностей и уважительного отношения к людям старшего поколения, а также чтобы воспитывать нравственные качества личности (доброту, милосердие, сострадание, благородство, готовность прийти на помощь), способствовать развитию преемственности поколений в семье, осознанию обучающимися достоинств жизненного опыта.                                     «Праздник возник в конце XX века. Сначала День пожилых людей начали отмечать в Скандинавских странах Европы, затем в Америке, а с конца 80-х годов — во всем мире. Окончательно Международный день пожилых людей был провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 1990 году, а в Российской Федерации — в 1992 году. Этот прекрасный праздник имеет свой особенный логотип. В России – это раскрытая ладонь, символизирующая доброту, поддержку, заботу и помощь.                                                                                                                       И теперь ежегодно, в золотую осеннюю пору мы чествуем тех, кого мы уважаем и любим»,-рассказала Малика Наурдиевна. В ходе занятия дети говорили о обычаях и традициях чеченского народа по отношению к пожилым людям, о своих дедушках, бабушках, как они им помогают.
 В конце занятия она отметила, что мы должны задуматься над проблемой пожилых людей, тех, кто рядом с нами, которым в силу возрастных особенностей очень трудно в современном обществе. И таким образом мы можем хоть на чуть-чуть сможем улучшить их жизнь. Ведь каждый из нас родом из детства, воспоминания о котором хранят теплоту заботливых бабушкиных рук и увлекательность дедушкиных рассказов. Этот праздник является знаком любви и уважения к пожилым людям. В конце занятия учащиеся заполнили анкету обратной связи.  Завершила занятие Малика Наурдиевна словами :«Юность, загляни в глаза старости!»
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